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                                     中国好课堂http://www.zghkt.cn/

高三数学（理）月考试题   2016.10

一、选择题(本大题共10小题，每小题5分，共50分)

1．已知集合A＝{x|y＝lg(2x－x2)}，B＝{y|y＝2x，x>0}，R是实数集，则(∁RB)∩A等于         (　　)

A．[0,1]







B．(0,1]

C．(－∞，0]






D．以上都不对

2．直线
[image: image1.wmf]4

yx

=

 与曲线
[image: image2.wmf]3

yx

=

 在第一象限内围成的封闭图形的面积为（   ）
A．
[image: image3.wmf]22

           B. 
[image: image4.wmf]42

              C.2              D.4
3. 
[image: image5.wmf]sin()

4

yx

p

=-

 的图象的一个对称中心是（   ）
A．
[image: image6.wmf](,0)

p

-

            B．
[image: image7.wmf]3

(,0)

2

p

        C．
[image: image8.wmf]3

(,0)

4

p

-

      D．
[image: image9.wmf](,0)

2

p


4.已知
[image: image10.wmf]a

 是第四象限角，
[image: image11.wmf]12

sin

13

a

=-

 ，则
[image: image12.wmf]tan

a

=

 （   ）
[image: image13.jpg]ziyuanku.com



A．
[image: image14.wmf]5

13

-

           B. 
[image: image15.wmf]5

13

              C. 
[image: image16.wmf]12

5
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              D. 
[image: image17.wmf]12

5


[image: image146.png]HERFIRE



5．函数y＝eq \f(lg|x|,x)的图象大致是  (　　)

[image: image147.png]A

A

=y



6.若函数
[image: image18.wmf])
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1
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)

(

3

+

-

-

=

k

k

x

x

x

f

在区间

上不是单调函数，则实数k的取值范围（     ）


A．
[image: image19.wmf]3

1

1

3

³

£

£

-

-

£

k

k

k

或

或


B．不存在这样的实数k
C．
[image: image20.wmf]2

2
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-
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                  D．
[image: image21.wmf]3
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或


7.已知定义在
[image: image22.wmf]R

上的奇函数
[image: image23.wmf])

(

x

f

y

=

的图象关于直线
[image: image24.wmf]1

=

x

对称，当
[image: image25.wmf]0

1

<

£

-

x

时，
[image: image26.wmf])

(

log

)

(

2

1

x

x

f

-

-

=

，则方程
[image: image27.wmf]0

2

1

)

(

=

-

x

f

在
[image: image28.wmf])

6

,

0

(

内的零点之和为（　）

A．
[image: image29.wmf]8

        B．
[image: image30.wmf]10

        C．
[image: image31.wmf]12

       D．
[image: image32.wmf]16


8.设
[image: image33.wmf]sin33,cos55,tan35

abc

°

==°=°

 ，则（   ） 

A．
[image: image34.wmf]cba

>>

       B．
[image: image35.wmf]bca

>>

           C． 
[image: image36.wmf]abc

>>

       D．
[image: image37.wmf]cab

>>


9．若函数f(x)＝
[image: image38.wmf]2

1

2

log,0,

log(),0,

xx

xx

>

ì

ï

í

-<

ï

î

若f(a)>f(－a)，则实数a的取值范围(　　)

A．(－1,0)∪(0,1)





B．(－∞，－1)∪(1，＋∞)

C．(－1,0)∪(1，＋∞)




D．(－∞，－1)∪ (0,1)

10．已知函数f(x)＝
[image: image39.wmf]1

1

2

log(421)

xx

+

-+

的值域为[0，＋∞)，则它的定义域可以是  (　　)
A．(0,1]







B．(0,1)

C．(－∞，1]






D．(－∞，0]

第II卷（非选择题  共100分）

二、填空题：（每题5分，共25分）
11．点P从
[image: image40.wmf](0,1)

 出发，沿单位圆逆时针方向运动
[image: image41.wmf]2

3

p

 弧长到达Q点，则Q点的坐标为         。
12．定义在R上的函数f(x)满足f(x)＝
[image: image42.wmf]2

log(1),0

(1)(2),0

xx

fxfxx

-£

ì

í

--->

î

，则f(2 011)的值为__________．

13．定义：区间[x1，x2](x1<x2)的长度为x2－x1.已知函数y＝|log0.5x|的定义域为[a，b]，值域为[0,2]，则区间[a，b]的长度的最大值为________．

[image: image43.jpg]ziyuanku.com



14.已知函数[image: image44.wmf])

(

x

f

是定义在R上的奇函数，[image: image45.wmf]0

)

1

(

=

f

，[image: image46.wmf]0

)

(

)

(

2

>

-

¢

x

x

f
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f

x

[image: image47.wmf]）

（

0

>

x

，则不等式[image: image48.wmf]0

)

(

2

>

x

f

x

的解集是                 。

[image: image49.jpg]ziyuanku.com



15．设函数f(x)是定义在R上的偶函数，且对任意的x∈R恒有f(x＋1)＝f(x－1)，已知当x∈[0,1]时f (x)＝(eq \f(1,2))1－x，则

①2是函数f(x)的周期；

②函数f(x)在(1,2)上是减函数，在(2,3)上是增函数；

③函数f(x)的最大值是1，最小值是0；

④当x∈(3,4)时，f(x)＝(eq \f(1,2))x－3.

其中所有正确命题的序号是________．
Ziyuanku.com三、解答题(本大题共6小题，共75分)

16．（12分）已知
[image: image50.wmf])

(

x

f

是定义在R上的奇函数恒满足，且对任意实数x恒满足
[image: image51.wmf])
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f
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=
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 当
[image: image52.wmf][

]
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x

x

f
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=

Î

时，


求证：函数
[image: image53.wmf])

(

x

f

是周期函数；

当
[image: image54.wmf][

]

4

,

2

Î

x

，求
[image: image55.wmf])

(

x

f

的解析式；

计算
[image: image56.wmf](

)

dx

x

f

ò

4

0

 的值。

17.（12分）本题共有2小题，第(1)小题满分6分，第(2)小题满分6分．
已知函数
[image: image57.wmf]2

()3sin(2)2sin()()

612

fxxxxR

pp

=-+-Î

．

（1）化简并求函数
[image: image58.wmf]()

fx

的最小正周期；

（2）求使函数
[image: image59.wmf]()

fx

取得最大值的
[image: image60.wmf]x

集合．

[image: image61.jpg]ziyuanku.com



18．(12分)经市场调查，某城市的一种小商品在过去的近20天内的销售量(件)与价格(元)均为时间t(天)的函数，且销售量近似满足g(t)＝80－2t(件)，价格近似满足f(t)＝20－eq \f(1,2)|t－10|(元)．

(1)试写出该种商品的日销售额y与时间t(0≤t≤20)的函数表达式；

(2)求该种商品的日销售额y的最大值与最小值．

19.（12分）在△ABC中，角A，B，C的对边分别为a，b，c，已知[image: image62.wmf]tantan

2(tantan).

coscos

AB

AB

BA

+=+


（Ⅰ）证明：a+b=2c;

（Ⅱ）求cosC的最小值.

20. （13分）设函数[image: image63.wmf]22

()ln,().

fxxmxhxxxa

=-=-+


（Ⅰ）当a=0时，
[image: image64.wmf]()()

fxhx

³

在（1，+
[image: image65.wmf]¥

）上恒成立，求实数m的取值范围；
[image: image66.jpg]ziyuanku.com



（Ⅱ）当m=2时，若函数
[image: image67.wmf]()()()

kxfxhx

=-

在［1，3］上恰有两个不同零点，求实数 a的取值范围；
（Ⅲ）是否存在实数m，使函数
[image: image68.wmf]()

fx

和函数
[image: image69.wmf]()

hx

在公共定义域上具有相同的单调性？若存在，求出m的值，若不存在，说明理由．
ziyuanku.com
[image: image70.jpg]ziyuanku.com



21.（14分）已知函数
[image: image71.wmf](
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x
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（I）若
[image: image72.wmf](

)
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在

处的切线过点
[image: image73.wmf](

)

2,1

-

，求a的值；

[image: image74.jpg]ziyuanku.com



（II）讨论函数
[image: image75.wmf](

)

(

)

1

fx

+¥

在

，

上的单调性；

（III）令
[image: image76.wmf](

)

(
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2

1

aFxxfxx

==-

，

，若
[image: image77.wmf](
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FxFxxx

=¹

，证明：
[image: image78.wmf]12

2
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参考答案
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11. 
[image: image79.wmf]31

(,)

22
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  12．－1   13.eq \f(15,4)   14.
[image: image80.wmf])
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U

    15．①②④
16．（1）在
[image: image81.wmf](2)()

fxfx

+=-

中，令
[image: image82.wmf]2

xx

+

代

替

，
[image: image83.wmf](4)(2)()

fxfxfx

+=-+=

，所以函数
[image: image84.wmf]()

fx

是周期为4的函数。

（2）设
[image: image85.wmf][

]

[

]

[

]

2,4,4,2,40,2

xxx

Î-Î---+Î

则

，
[image: image86.wmf]2

()(4)2(4)(4)

fxfxxx

-=-+=---

，又因为
[image: image87.wmf]()

fx

是奇函数，所以
[image: image88.wmf]2

()()68

fxfxxx

=--=-+

。

（3）
[image: image89.wmf]424
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18．解　(1)y＝g(t)·f(t)＝(80－2t)·(20－eq \f(1,2)|t－10|)＝(40－t)(40－|t－10|)

资*源%库＝eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(30＋t40－t，　0≤t<10，,40－t50－t，  10≤t≤20.))……………………………………………………(4分)

资*源%库 ziyuanku.com(2)当0≤t<10时，y的取值范围是[1 200,1 225]，

在t＝5时，y取得最大值为1 225；…………………………………………………… (8分)

当10≤t≤20时，y的取值范围是[600,1 200]，

在t＝20时，y取得最小值为600.

所以第5天，日销售额y取得最大值为1 225元；

第20天，日销售额y取得最小值为600元．………………………………………(12分)
19. [image: image91.png](4D
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B2sin(A+B)=sin A+sin B

A+B+C=1,
FitAsin (4+B)=sin(7-C)=sinC
M sin 4+sin B=2sin C'
HEZEESa+b=2c




[image: image92.wmf]()
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由[image: image93.wmf]()
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知[image: image94.wmf]2
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,
所以 [image: image95.wmf]2
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[image: image96.wmf]311
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，
当且仅当[image: image97.wmf]ab

=

时，等号成立.
故 [image: image98.wmf]cos

C

的最小值为[image: image99.wmf]1

2

.
20. 解：（Ⅰ）由a=0，
[image: image100.wmf]()()

fxgx

³

可得
[image: image101.wmf]ln

mxx

-³-

，

资*源%库即
[image: image102.wmf]ln

x

m

x

£

 ┉┉┉┉┉┉┉┉1分记
[image: image103.wmf]ln

x

x

j

=

，则
[image: image104.wmf]()()

fxgx

³

在（1，+∞）上恒成立等价于
[image: image105.wmf]min

()

mx

j

£

.

求得
[image: image106.wmf]2

ln1

'()
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x

x

x

j

-

=

 ┉┉┉┉┉┉┉┉2分

当
[image: image107.wmf](1,)

xe

Î

时；
[image: image108.wmf]'()0

x

j

<

；当
[image: image109.wmf](,)

xe

Î+¥

时，
[image: image110.wmf]'()0

x

j

>

 ┉┉┉┉┉┉┉┉3分

故
[image: image111.wmf]()

x

j

在x=e处取得极小值，也是最小值，

即
[image: image112.wmf]min

()()

xee

jj

==

，故
[image: image113.wmf]me

£

. ┉┉┉┉┉┉┉┉4分

（Ⅱ）函数
[image: image114.wmf]()()()

kxfxhx

=-

在
[image: image115.wmf][

]

1,3

上恰有两个不同的零点等价于方程
[image: image116.wmf]2ln

xxa

-=

，在
[image: image117.wmf][

]

1,3

上恰有两个相异实根．┉┉┉┉┉┉┉┉5分

令
[image: image118.wmf]()2ln

gxxx

=-

，则
[image: image119.wmf]2
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x
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 ┉┉┉┉┉┉┉┉6分

$来&源：ziyuanku.com当
[image: image120.wmf][1,2)
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Î

时，
[image: image121.wmf]'()0
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<

，当
[image: image122.wmf](2,3]
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时，
[image: image123.wmf]'()0
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[image: image124.wmf]\

g（x）在[1，2]上是单调递减函数，在
[image: image125.wmf](2,3]

上是单调递增函数．

故
[image: image126.wmf]min

()(2)22ln2

gxg

==-

 ┉┉┉┉┉┉┉┉7分

又g（1）=1，g（3）=3-2ln3

∵g（1）>g（3），∴只需g（2）<a≤g（3），

故a的取值范围是（2-2ln2，3-2ln3） ┉┉┉┉┉┉┉┉8分

（Ⅲ）存在m=
[image: image127.wmf]1

2

，使得函数f（x）和函数h（x）在公共定义域上具有相同的单调性．


[image: image128.wmf]2
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，函数f（x）的定义域为（0，+∞）．┉┉┉┉┉┉9分

若
[image: image129.wmf]0
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£

，则
[image: image130.wmf]()'0
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³

，函数f（x）在（0，+∞）上单调递增，不合题意；┉┉┉10分

若
[image: image131.wmf]0

m

>

，由
[image: image132.wmf]()'0

fx

>

可得2x2-m>0，解得x>
[image: image133.wmf]2

m

或x<-
[image: image134.wmf]2

m

（舍去）

故
[image: image135.wmf]0

m

>

时，函数的单调递增区间为（
[image: image136.wmf]2

m

，+∞）

单调递减区间为（0， 
[image: image137.wmf]2

m

） ┉┉┉┉┉┉┉┉11分

而h（x）在（0，+∞）上的单调递减区间是（0，
[image: image138.wmf]1

2

），单调递增区间是（
[image: image139.wmf]1

2

，+∞）

故只需
[image: image140.wmf]2
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=
[image: image141.wmf]1
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[image: image142.wmf]1

2

┉┉┉┉┉┉┉┉12分

即当m=
[image: image143.wmf]1

2

时，函数f（x）和函数h（x）在其公共定义域上具有相同的单调性．┉13分
21.
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                                                             ……… 14分
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